
＝ + 4 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

 ・次の計算をしましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

① ＋

0
7 0 0

3 0 0

② ＋
5 0 0

③ ＋

＝ + 1 4 8 0

2 1 3 0

1 9 8 0

④ ＋

＝ + 6 0 0

＝ +
1 3 8 0

① 例題

1

＜筆算スペース＞

300 400

400

500 480１

980１

380１ 100１

130２ 600



＝ + 3 2 2

日にち：　　　月　　　日

名まえ

 ・次の計算をしましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

① ＋

0
5 8 2 0

2 6 0 0

② ＋
4 2 0

③ ＋

＝ +

+

④ ＋

+

② 確認

2

＜筆算スペース＞

200 700

420 1002

600２ 2203

8205

2103 760



＝ + 4 3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

 ・次の計算をしましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

① ＋

0
2 1 2 0

② ＋

③ ＋

+

+

④ ＋

+

③ 確認

3

＜筆算スペース＞

150 720

350 230１

600２ 2203

120２ 430



＝ +

日にち：　　　月　　　日

名まえ

 ・次の計算をしましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

① ＋
1 6 5 0

② ＋

③ ＋

+

+

④ ＋

+

④ 確認

4

＜筆算スペース＞

840 130

200 190５

150２ 300４

650１ 120



3 4

+

4 0
＝ + 2 3 0 0

④

③

＝

＋
1 1 4 0

+

＋

② ＋
3 2 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

 ・次の計算をしましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

①

＋

+

⑤ 定着

5

＜筆算スペース＞

200 550

320 110３

140１ 300２

440３

210４ 400



＝ + 2 7

日にち：　　　月　　　日

名まえ

 ・次の計算をしましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

① ＋

0
6 1 0

② ＋

③ ＋

+

+

④ ＋

+

⑥ 定着

6

＜筆算スペース＞

610 270

540 320４

400２ 300１

210３ 280



+

日にち：　　　月　　　日

名まえ

 ・次の計算をしましょう。

① ＋

② ＋

③ ＋

+

+

④ ＋

+

⑦ 定着

7

＜筆算スペース＞

160 510

420 250５

520１ 300２

10７ 960



+

日にち：　　　月　　　日

名まえ

 ・次の計算をしましょう。

① ＋

② ＋

③ ＋

+

+

④ ＋

+

⑧ 定着

8

＜筆算スペース＞

50 310

220 100３

520１ 200５

210４ 140



+

日にち：　　　月　　　日

名まえ

 ・次の計算をしましょう。

① ＋

② ＋

③ ＋

+

+

④ ＋

+

⑨ 定着

9

＜筆算スペース＞

610 160

420 230１

230３ 300３

230２ 500



④ 6 0 8 0 ＝

＝③ 5 4 0 0

＝② 2 3 0

2 にあてはまる数を書きましょう。

① 4 1 0 0 ＝

② ＋

＋

＋

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 次の計算をしましょう。

① ＋

⑩ 仕上げ

10

＜筆算スペース＞

540 230２

150２ 220３



+

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 次の計算をしましょう。

① ＋

② ＋

+

② 5 2 5 0

2 にあてはまる数を書きましょう。

① 1 5 0 ＝

＝

③ 6 3 0 0 ＝

④ 1 0 2 0 ＝

⑪ 仕上げ

11

＜筆算スペース＞
20 650

140 220２



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 次の計算をしましょう。

① ＋

+

② ＋

+

2 にあてはまる数を書きましょう。

① 5 4 0 ＝

＝

③ 4 1 0 0 ＝

② 3 2 1 0

＝④ 2 0 9 0

⑫ 仕上げ

12

＜筆算スペース＞

420２ 100５

150３ 440



＋

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 次の計算をしましょう。

① ＋

② ＋

＋

② 2 0 9 0

2 にあてはまる数を書きましょう。

① 1 1 0 0 ＝

＝

③ 3 1 5 0

④ 4 8 0

＝

＝

⑬ 仕上げ

13

＜筆算スペース＞

420 210

560３ 120



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 次の計算をしましょう。

① ＋

＋

② ＋

＋

2 にあてはまる数を書きましょう。

① 5 4 5 0 ＝

＝

③ 4 1 0 0

② 3 8 0

＝

④ 2 0 3 0 ＝

⑭ 仕上げ

14

＜筆算スペース＞

310 100４

150２ 220３



④ 1 4 0

＝

＝

③ 3 2 0 0

＝② 5 0 1 0

2 にあてはまる数を書きましょう。

① 3 2 3 0 ＝

② ＋

＋

＋

名まえ

1 次の計算をしましょう。

① ＋

⑮ 力だめし

15

＜筆算スペース＞

目指せ80点！

(各20点)

(各15点)

810 160

170２ 10



名まえ

1 次の計算をしましょう。

① ＋

＋

② ＋

＋

2 にあてはまる数を書きましょう。

① 4 8 0 ＝

＝

③ 5 2 0 0

② 3 2 1 0

＝

④ 1 0 4 0 ＝

⑯ 力だめし

16

＜筆算スペース＞
250 200２

150２ 120３

目指せ80点！

(各20点)

(各15点)



④

1 3 8 0

＝

② ＋

③

2 1 3 0

7 0 0

3 0 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

 ・次の計算をしましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

① ＋

+ 4 0 0

0
+ 1 4 8 0

5 0 0

0
+ 1 1 0 0

6 0 0
2 7 3 0

+

＝

＋

＝

＋

＝

2 4 8

1 9 8

① 例題 答え

1

＜筆算スペース＞

300 400

400

500 480１

980１

380１ 100１

480２

130２ 600

730２



日にち：　　　月　　　日

名まえ

 ・次の計算をしましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

①

＋

0
9 0 0

2 0 0
+ 7 0

0 0

② ＋
4 2 0

＋
2 6 0 0

0
3 2 1 0

+ 7 6

2 5 2 0

＋

2 0
＝ + 3 2 2 0

④

3 9 7 0
＝

③

＝

5 8

+ 2 1

＝

② 確認 答え

2

＜筆算スペース＞

200 700

900

420 1002

5202

600２ 2203

8205

2103 760

9703



＝ + 3 2 2

日にち：　　　月　　　日

名まえ

 ・次の計算をしましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

①

＋

0
5 8 2 0

2 6 0 0

0

③

＋

＝ + 1 2 3 0

② ＋
3 5 0

＝ + 4 3

1 5 8

0
2 5 5 0

2 1 2 0

④ ＋
1 5 0

7 0
＝ + 7 2 0

8

③ 確認 答え

3

＜筆算スペース＞

150 720

870

350 230１

580１

600２ 2203

8205

120２ 430

550２



＝ + 1 2

日にち：　　　月　　　日

名まえ

 ・次の計算をしましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

① ＋

0
1 7 7 0

1 6 5 0

②

＋
2 0 0

0

③ ＋

＝ + 5 1 9 0

＋
8 4 0

0
2 1 5 0

+ 4 3 0

7 0
＝ + 1 3 0

④

6 4 5 0
＝

5 3 9

9

④ 確認 答え

4

＜筆算スペース＞

840 130

970

200 190５

390５

150２ 300４

450６

650１ 120

770１



0
7 5 0

0 0
5 5
2

＝ +

＝ + 2 3

④

③

② ＋

3 4

4 6

＝

1 0

3 1 1 0

＋

+

4 2 1 0

3 4 3 0

3 2 0

4 0
0 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

 ・次の計算をしましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

①

＋

＋

＝ + 4 0 0

1 1 4 0

⑤ 定着 答え

5

＜筆算スペース＞

200 550

750

320 110３

430３

140１ 300２

440３

210４ 400

610４



0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

 ・次の計算をしましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

①

＋

2 0

②

＋
5 4 0

0
3 7 0 0

2 4 0 0
＝ +

＋
6 1 0

0
3 2 1 0

+ 2 8

4 8 6 0

＋

8 0
＝ + 2 7 0

④

3 4 9 0
＝

③

＝

8

+ 4 3

1 3

⑥ 定着 答え

6

＜筆算スペース＞

610 270

880

540 320４

860４

400２ 300１

700３

210３ 280

490３



＝ + 5 1

日にち：　　　月　　　日

名まえ

 ・次の計算をしましょう。

①

＋

0
6 7 0

1 6 0

0

③

＋

＝ + 2 3 0 0

② ＋
1 5 2 0

＝ + 5 2 5

3 8 2

0
5 6 7 0

4 2 0

④ ＋
7 0 1 0

7 0
＝ + 9 6 0

7 9

⑦ 定着 答え

7

＜筆算スペース＞

160 510

670

420 250５

670５

520１ 300２

820３

10７ 960

970７



＝ + 3 1

日にち：　　　月　　　日

名まえ

 ・次の計算をしましょう。

① ＋

0
3 6 0

5 0

③

＋

＝ + 5 2 0 0

②

＋
1 5 2 0

2 2 0
＝ + 3 1 0

＋
4 2 1 0

0
3 3 2 0

5 0
＝ + 1 4 0

④

6 7 2 0

4 3

⑧ 定着 答え

8

＜筆算スペース＞

50 310

360

220 100３

320３

520１ 200５

720６

210４ 140

350４



＝ + 5 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

 ・次の計算をしましょう。

① ＋

0
2 7 3 0

2 2 3 0

② ＋
4 2 0

0

③ ＋

＝ + 1 2 3 0

＝ + 3 3 0

1 6 5

0
6 5 3 0

3 2 3 0

④ ＋
6 1 0

7 0
＝ + 1 6 0

7

⑨ 定着 答え

9

＜筆算スペース＞

610 160

770

420 230１

650１

230３ 300３

530６

230２ 500

730２



0 ＝

④ 6 0 8 0 ＝

③ 5 4 0

0322＋

1 次の計算をしましょう。

045
＝

② ＋

0
5

2 にあてはまる数を書きましょう。

＝

② 2 3 0 ＝

① 4 1 0 0

2 7 7 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

① ＋

3 7 0

2 1 5 0
＝

＋ 3 2 2

⑩ 仕上げ 答え

10

＜筆算スペース＞

540 230２

770２

150２ 220３

370５

5400

2030

４ 100

６ 80



＝
+ 6 5

日にち：　　　月　　　日

名まえ

① ＋

1 次の計算をしましょう。

0
6 7 0

2 0

＝
+ 2 2 2 0

② ＋

1 4 0

2 3 6 0

2 にあてはまる数を書きましょう。

①

5 2 5 0 ＝

＝

④ 1 0 2 0 ＝

＝

③ 6 3 0 0

②

1 5 0

⑪ 仕上げ 答え

11

＜筆算スペース＞
20 650

670

140 220２

360２

6300

1050

５ 250

１ 20



②

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 次の計算をしましょう。

① ＋

②

4 1 0 0

2 にあてはまる数を書きましょう。

① 5 4 0

0

＝

3 1 5 0

＝

＝
+ 4 4

3 5 9 0

④ 2 0 9 0 ＝

2

0 ＝

＋

③

4 2 0
＝

+ 5 1 0 0
0

3 2 1

7 5 2

⑫ 仕上げ 答え

12

＜筆算スペース＞

420２ 100５

520７

150３ 440

590３

3210

5040

４ 100

２ 90



＝
＋ 1 2

1 次の計算をしましょう。

① ＋

3 6 8 0

3 5 6 0

② ＋

4 2 0
＝

② 2 0 9 0

2 にあてはまる数を書きましょう。

① 1 1 0 0 ＝

＝

③ 3 1 5 0

④ 4 8 0

＝

＝

日にち：　　　月　　　日

名まえ

＋ 2 1 0
6 3 0

0

⑬ 仕上げ 答え

13

＜筆算スペース＞

1100

4080

３ 150

２ 90

420 210

630

560３ 120

680３



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 次の計算をしましょう。

① ＋

＝
＋ 3 2 2

2 1 5 0
0

5 3 7 0

② ＋

3 1 0
＝

4 4 1 0
＋ 4 1 0 0

2 にあてはまる数を書きましょう。

① 5 4 5 0 ＝

＝② 3 8 0

＝

＝③ 4 1 0 0

④ 2 0 3 0

⑭ 仕上げ 答え

14

＜筆算スペース＞

310 100４

4104

150２ 220３

370５

4100

3080

５ 450

２ 30



＝3 2

④

5 0 1 0 ＝

③

②

1 4 ＝

2 0 0 ＝

0

1

②

2

①

＝

＋

＝
8 1 0

＋ 1 6 0
9 7 0

にあてはまる数を書きましょう。

3

3 0

1 次の計算をしましょう。

①

名まえ

＋

0
2 1 8 0

2 1 7 0
＋

⑮ 力だめし 答え

15

＜筆算スペース＞

3230

1040

３ 200

５ 10

目指せ80点！

(各20点)

(各15点)

810 160

970

170２ 10

180２



1 次の計算をしましょう。

①

＋

2 1 5 0
＝

＋ 3 1 2 0
5 2 7 0

②

＋

2 5 0
＝

2 2 0 0
2 4 5 0

2 にあてはまる数を書きましょう。

①

3 2 1 0 ＝

＝

③ 5 2 0 0

②

4 8 0

＝

④ 1 0 4 0 ＝

名まえ

＋

⑯ 力だめし 答え

16

＜筆算スペース＞
250 200２

450２

150２ 120３

270５

5200

4080

３ 210

１ 40

目指せ80点！

(各20点)

(各15点)


